

В начальной школе завершилась Неделя русского языка и литературы - время знаний и творчества.

С 6 по 13 февраля в начальной школе лицея прошла неделя русского языка и литературы. Она была очень интересной и насыщенной событиями. Были организованы различные конкурсы, викторины, игры, которые помогли ученикам лучше узнать русский язык и литературу. Среди мероприятий недели можно выделить следующие:

Конкурс рисунков на тему «Веселая азбука». Учащиеся **1г класса** (классный руководитель Бутусова Е.В.) нарисовали портреты своей любимой буквы и оформили выставку.

Своя игра «Я знаю русский язык» прошла среди команд **1а и 1в классов** (классные руководители Михайлова Е.П. и Котенкова И.В.). Ребята отвечали на вопросы, учились грамотно и красиво выражать свои мысли на родном языке, узнали много интересного о том, как развивался русский язык на протяжении веков.

Викторина «В мире русской грамматики» помогла учащимся **1б класса** (классный руководитель Гукова Е.С.) не только закрепить уже имеющиеся знания, но и получить новую информацию.





Занимательно прошел квест «Путешествие по стране Русского языка», в котором ученики **2а, 2б, 2в, 2г классов** (классные руководители Жайворонок Т.П., Хижнякова Е.Н., Троянова Е.В., Бохан И.Н.) путешествовали по различным станциям и выполняли задания на знание русского языка.

В **3б классе** (классный руководитель Бронникова О.Г.) состоялось увлекательное мероприятие «Любимый русский язык». Ребята активно работали в группах, выполняли интересные задания. Некоторые участники выступили в роли учителя.

По-настоящему незабываемый день получился у учащихся **3в класса** (классный руководитель Маркова О.А.), полный творчества и импровизации. Ученики с удовольствием подготовили инсценировки «По страницам русских народных сказок» и представили их в классе. Они смогли не только укрепить свои знания по литературе, но и познакомиться с основами актерского мастерства.





Проведение викторины «Слов русских золотая россыпь» в 3г классе (классный руководитель Соловьёва И.А.) также стало ярким событием. Учащиеся успешно отвечали на вопросы по грамматике, орфографии и пунктуации русского языка.



Очень интересно и познавательно прошел квиз «Русский и могучий» для учащихся 4а и 4б классов (классные руководители Сарана А.И. и Бирюкова В.Д.). Ребята узнали много нового о русском языке и его истории. Выполнили задания на развитие фантазии и воображения.

Для учащихся 4г класса (классный Александрова М.В.) руководитель отличным способом проверить знания по русскому языку явилось проведение интеллектуальной игры «Ты наш друг, Русский язык». Участники игры показали отличные знания родного языка и умение применять их на практике.



Необходимо отметить, что библиотека играет важную роль в проведении недели русского языка и литературы. Так, например, для учащихся **3а класса** (классный руководитель Самофалова Т.А.) было проведено увлекательное занятие «Лесной корреспондент». Эта образовательная игра, основанная на творчестве Виталия Бианки, помогла учащимся больше узнать о природе, животных и птицах, а также развить свои навыки в области журналистики. Подготовили данное образовательное мероприятие активисты Школьного библиотечного совета и учащиеся 6-х классов под руководством библиотекаря Голубевой М. Е.





Также в рамках предметной недели библиотекарем Блиновской Е.В. была организована тематическая выставка книг «Люби и знай родной язык!».

В целом, неделя русского языка и литературы оставила много положительных эмоций и воспоминаний. Это был праздник, который позволил ученикам окунуться в мир русского языка и литературы, расширить свой кругозор и получить новые знания.

